

本市237个邮政网点坡道无障碍

轮椅车今起直接“走”进邮局

8:00 上午首发

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)今天上午,市民张先生首次

坐在轮椅上“走”进静安寺邮政支局领取养老金,他开心地说:“以后到邮局领养老金,再也不用家人陪了,我自己就能从无障碍坡道轻轻松松进邮局。”像张先生一样,今天起,坐在轮椅

上的残疾人都能享受到这一便利。市邮政公司今天宣布,全市237个邮政网点都已新添无障碍坡道设施。

本市邮政网点开展收缴公用事业费、代发养老金、代理基金等业务

以来,越来越多的老年人及行动不便的市民盼望能走进邮局。世界特奥运动会即将在沪举行,为方便特奥运动员和行动不便的市民用邮,上海邮政投入专项资金,修建了这些坡道。

卢湾区残疾人获取各类信息无障碍

特奥战况聋人盲人早知道

9:30 上午首发

本报讯(记者 马亚宁)让聋哑人看短信,让盲人听语音。在即将举行的2007世界夏季特殊奥林匹克运动会期间,卢湾区的残疾人将第

一时间获知比赛资讯,并用各自的方式为运动员呐喊助威。今天上午9时30分,“残疾人无障碍信息桥”系统在卢湾区率先开通,为残疾人提供每周7天、每天24小时的贴身信息服务。

“最喜欢哪位运动员?”“希望

谁能夺冠?”……在特奥会期间,“残疾人无障碍信息桥”拟将事先准备好的语音文件以队列方式发送,通过给聋哑人发短信,用固定电话通知视障人群,靠小灵通联系无手机的残疾人等分类方式,保证信息送达用户。残疾人及助残员可以选择力所能及的

沟通方式,及时反馈个人感受。

卢湾区残联将利用电话语音信箱、群发短信、电子邮件等手段,向残疾人提供社会保障、康复服务、就业信息等动态资讯。残疾人用户也可以随时随地上传困难求助、情感交流、投诉建议或政策咨询等。

江苏一小伙手指比手臂粗

市九医院为其手术切除部分重达5.1公斤

“可怕”的外观还严重影响了他的心理以及日常的人际交往。

本市第九人民医院检查证实,他的左拇指、食指、中指长度分别为26厘米、30厘米和15厘米,粗略估计其左手臂可能重达10公斤。据手术医生描述,术中可见大量的脂肪组织及异常粗大的神经纤维、动静脉血管、肌腱和骨骼。最粗的静脉和神经直径近成人的手指粗细。手术保留了刘华的部分拇指以及完整的无名指和小指。半年后,患者还将接受第二次整形手术,以使臃肿变形的手臂、肩膀能够恢复正常。

经查阅国内外文献,巨指症为先天性疾病,较为少见,目前发病原因尚不清楚,可能与神经营养障碍、子宫内生长抑制因素失常或基因变异有关。

详细 07082110201



■ 手术前,患者左右手对比

陈祖亮 摄

【今日论语】

国学还是应该归于学

陈江

今年夏季酷暑难当,与天气一样热的还有“国学”。一些高校开出“天价国学班”,比如武汉大学的“乾元国学讲堂”,一年授课24天,学费2.8万。这原本是周瑜打黄盖,讲的是孔孟老庄、《周易》佛道,又非晦淫海盗,学习天数再短,开价再高,旁人也说不得什么。但听说参加的30名学员多为企业老板,还有公务员干部,便如骨鲠在喉,不得不议论几句。

“国学”一词实为东洋舶来品。前些年,人们有感于道德规范的缺

位和人文精神的失落,便拿起这一名词,希望藉此振兴中国传统学术,用以挽回“人心不古”的世风,初衷还是颇可敬佩的。问题是,既讲“国学”,就必须先搞清其内涵。中国传统文化中确有许多精华,周公的“敬德”,孔孟的“仁爱”,《周易》、《老子》的辩证思维,等等。然而,同为传统要素的家族制度、等

员不知《庄子》为何物,故以《红楼梦》作“抓手”。其实,类似的讲题还有很多,如《周易》与预测秘术、《老子》与商战之道、“二十四史”与官场技巧、烧香拜佛与仕途财运,定然夺人眼球,但置“学”于何处!

笔者觉得,高校还应有一点不为五斗米折腰的精神,在学术上切实做些薪火相传的工作。老总们其实也不必去赶那个时髦,当务之急是补一些到处可学的“人学”,真有兴趣,不妨花钱买本平装的原典,细细读一遍,获益肯定多得多。

9:00 上午首发

本报讯(记者 潘高峰 特约通讯员忻文轲)今天上午,上海市公安局公交分局向22名被害人发还了总价值16万余元的被盗财物,其中,日本人山田首领回了被盗财物15万元。

入夏以来,上海警方打响了针对扒窃犯罪的专项行动,公交反扒民警两个多月共抓获扒窃等违法犯罪嫌疑人近300名,摧毁各类犯罪团伙34个,抓获团伙成员120余人。行动期间,本市车扒案件受理数同比下降8.43%。

【典型案例】

■ 一双38码皮鞋 今年6月30日,公交分局治安派出所侦办了嫌疑人韦某和刘某结伙扒窃一案。刘某交代,他曾于今年四五月间在本市510路公交车上窃得银行卡2张,在ATM机上盗取了4600元。然而,被害人并没有报案。

因间隔时间较长,刘某究竟用哪张卡盗刷,相关信息有数十万条。警方综合分析了嫌疑人的交代:两人取款后第二天曾在宜川路一家商店刷卡买了一双38码鳄鱼皮鞋。经查,此店只在6月2、3、9、10日四天卖出过38码的皮鞋。于是,办案民警立即到银行缩小查询范围,最终确认,2张银行卡均在深圳开户。办案民警终于在8月2日辗转找到被害人。

■ 一张银行卡 今年4月,公交警方清查了闵行区一扒窃窝点,传唤了5名嫌疑人。民警发现,5人均来自不同地方,根据他们的交代,警方初步查证了5起盗窃案件。案件到此已算比较圆满,但警方并不放弃,探长李正平和范荣华走访了这些嫌疑人的房东和房屋中介,发现在房费单上一直签有嫌疑人车某的名字,租房合同也一直由车某负责。

民警在为车某做笔录时,意外地查获了一张工商银行卡,经查,这张卡在一个半月内共存取4万余元。在证据面前,车某交代了他们团伙在4个月内先后做下的35起扒窃案,目前已查证32起,涉案价值1.4万余元。

新民网报互动平台:请访问 HDXMN.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客:**访问记者的博客 **详细:**获取更多信息 **评论:**发表评论 **调查:**参与投票 **爆料:**提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集:**征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。

排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排毒养颜胶囊

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准予备案2007年3月14日
请仔细阅读使用说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。

全国免费服务电话
8008898999



主治:
便秘 痤疮
颜面色斑



云南盘龙云海药业有限公司

反扒民警今夏抓获扒窃嫌疑人近三百名